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Про переоформлення ліцензії

01.01.2024 введено в дію Закон України “Про фінансові послуги та фінансові компанії” 
(далі – Закон) та набрала чинності постанова Правління Національного банку України 
від 29.12.2023 № 199 “Про затвердження Положення про авторизацію надавачів фінансових 
послуг та умови провадження ними діяльності з надання фінансових послуг” (далі – Постанова 
№ 199).

Відповідно до підпункту 2 пункту 24 розділу VII “ПРИКІНЦЕВІ ТА ПЕРЕХІДНІ 
ПОЛОЖЕННЯ” Закону ліцензії на торгівлю валютними цінностями фінансових компаній, 
ломбардів, які діють на день введення в дію цього Закону, переоформлюються Національним 
банком України у встановленому ним порядку на ліцензію на здійснення валютних операцій.

Надавачі фінансових послуг (крім операторів поштового зв’язку), які станом на день 
введення в дію Закону мають виключно ліцензію на торгівлю валютними цінностями, 
набувають статус фінансової компанії з дня введення в дію Закону. Національний банк 
України включає таку фінансову компанію та відомості про неї до Державного реєстру 
фінансових установ (далі – ДРФУ).

Згідно із пунктом 11 Постанови № 199 Національний банк Україна переоформляє 
до 30.06.2024 ліцензії на торгівлю валютними цінностями, чинні на 01 січня 2024 року, крім 
ліцензій, щодо яких було застосовано захід впливу у вигляді зупинення ліцензії, та тимчасово 
зупинених ліцензій надавачів фінансових послуг відповідно до пункту 9-1 розділу VII Закону , 
місцезнаходженням яких є тимчасово окуповані території (далі - тимчасово зупинені ліцензії), 
на ліцензії на здійснення валютних операцій в частині торгівлі валютними цінностями в 
готівковій формі шляхом включення відомостей про фінансову компанію та ліцензію на 
здійснення валютних операцій в ДРФУ.

Ураховуючи викладене, 29.03.2024 Національний банк України переоформив ліцензію 
на торгівлю валютними цінностями, яка була єдиною чинною ліцензією ТОВ “ФК ПАРТНЕР” 
(код за ЄДРПОУ 39013677) станом на 01.01.2024, на ліцензію на здійснення валютних 
операцій в частині торгівлі валютними цінностями в готівковій формі шляхом включення 
відомостей про фінансову компанію та ліцензію на здійснення валютних операцій в ДРФУ.

Ознайомитись з інформацією про ліцензію на здійснення валютних операцій, яка 
міститься в ДРФУ, можна за посиланням 
https://kis.bank.gov.ua/Home/SrchViewLic/30000001004118.

СЛАВА УКРАЇНІ!

Директор Департаменту ліцензування Михайло ФЕДОРЕНКО
Оборська Тамара, (044) 253 85 06
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